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89 |[ERLLTh REE BMNMREER 8H19H
1m 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08
o 50cm 0.09 0.10 0.07 0.07 0.08 0.09
90 |(BRLUTH REE FhEOLETLREE 8H19H
1m 0.09 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08
50cm 0.08 0.10 0.09 0.09 0.08 0.10
91 (BRUTH R AESNHE 8H19H
1m 0.09 0.10 0.09 0.09 0.09 0.10
50cm 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08
92 |BRUTH R ZHEFYHE 8H18H
1m 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
50cm 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.09
93 |BRLUTH R A5 LN FEE 8H19H
1m 0.07 0.08 0.09 0.07 0.08 0.08
n 50cm 0.10 0.10 0.09 0.11
94 |ERLUTH FHEE MIELNFE 8H19H EFERBEOIEL=O. FEODOHAKEIE
1m 0.09 0.10 0.09 0.11
N N 50cm 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08
95 |BRLUTH INEEAR ERLTH I 7 TR 8H19H
1m 0.08 0.09 0.09 0.09 0.07 0.08
50cm 0.08 0.09 0.08 0.09
96 |ERLUTH INFRR BB LT LA N/ N 8H19H EFERBEOIEL=0. FEODOHAKAIE
1m 0.08 0.08 0.08 0.09
L 50cm 0.09 0.08 0.09 0.09 0.09 0.09
97 |&RLUTH INFR AU ZAEF/NMNERIEOQ SR 8H18H
1m 0.07 0.08 0.10 0.09 0.09 0.09
L L 50cm 0.09 0.08 0.09 0.08 0.10 0.10
98 |ERLUTH INERR LTI ZAF/NER 8H19H
1m 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.10
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= 1= 1 = A +
EERRERGHEE=2) T HE(EREFF16E) HFE
(SF4FE8HA4H~19HFAETERR)
S MAE10H24H8
[RF K E IR Mt A IR (RETHRIE)
EEREKENERE(RFHY)
AESE Ze R 42 % B E1E(u Sv/h)
= KE-BES
=[E H X
No. | ETH X4 B4 2 2 F 2T | s00m EF] &0 (ch s - AP QD T 19{E) e
o sm | mism | sm | mism | em | smism
HER | AR | PERE | HreR | ese | Brse
. ‘ 50cm 0.08 0.08 0.09 0.11 0.10 0.11
99 |EfLLTh INFERR AL IIEAB/NER 8H19H
m 0.08 0.09 0.09 0.10 0.09 0.10
- o 50cm 0.07 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 ‘
100 (ERLUTH INFEAR AT BB /MR 8A19H [FMO] E15EIEITEHFICLYEETHIE
m 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
‘ ‘ 50cm 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 0.10
101 (EfUTh INFEAR ALUTIRFENER 8H19H
m 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 0.10
) 950cm 0.07 0.07 0.09 0.11 0.08 0.08 [ IEF [ B0 1 #%5BE-BEREZ ] No.109ERLL
102 |EBILTH N1 BR LT IR/ R Ak (RTERERRR) 8A18H ETT L SRR Il BRSO
” ” im 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08 0.0g|TIL#F/INRAAR (R AIRRTR) EH A
50cm 0.08 0.11 0.10 0.08 0.09 0.10 . s (- L]
108 [BBWE |k BT AR 3H198 o LA ] ISR TRERIESIRE
m 0.07 0.11 0.09 0.08 0.09 0.10/'BRX
} . 50cm 0.08 0.09 0.08 0.10 0.09 0.09
104 |ERLUTH INFRR LTI R B /NER 8H19H
m 0.10 0.08 0.09 0.10 0.09 0.09
. 50cm 0.15 0.16 0.12 0.11 0.09 0.10
105 |ERLUTH =g FLTH I =t 8H19H
m 0.13 0.15 0.12 0.12 0.09 0.10
. ’ . 50cm 0.08 0.10 0.07 0.08 0.10 0.11
106 |ERLUTH thE g BRILUTH A& e 8H19H
m 0.09 0.09 0.09 0.09 0.10 0.11
. . 50cm 0.10 0.12 0.10 0.10 0.09 0.11
107 |EBLUTH th g LTI EABPER 8H19H
m 0.10 0.11 0.11 0.09 0.09 0.10
. ‘ . 50cm 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10 0.11
108 (ERLLTH th g LTI BB PR 8H19H
1m 0.07 0.08 0.08 0.08 0.10 0.11
) 50cm 0.07 0.07 0.09 0.11 0.08 0.08 [EM I 50O [ RE-BEZ ] No.102E8L
109 |ERILITH th 2 ERILITH LRI/ ks (R HAERER) 8H18H EPI AL i LI s RS 1 0
im 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08 0.0g | AL#AR/ N2k (RTHARRTE) £
_ L 50cm 0.06 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07
110 (ERLUTH =57 e = SN 8H18H
m 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FFMI4E8HA4H~19BHFAE M ER)
SMA4%E10A24H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

AESS TR =R EE(uSv/h)
5 BE-BEES
=[E H X
No. | AT R4 SRR 2T | s00m £ R (- AIEDFHfE) %
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
HEHE | AERE | AERE | AR | HERR | BAEsR
N N . 50cm 0.10 0.11 0.14 0.13 0.11 0.12
111 |EBLuth = F R HIH B S 8A19H
1m 0.11 0.11 0.13 0.12 0.10 0.12
. _ 50cm 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09
112 ZBENT  |REE RARREM 8H10H
1m 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08
. _ 50cm 0.20 0.18 0.09 0.09 0.11 0.11
113 ZBENT |REERE RABREM 8H9H
1m 0.15 0.16 0.09 0.08 0.11 0.11
50cm 0.09 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07
114 ZEENH  |REERE HHEREER 8A 108
1m 0.09 0.10 0.07 0.07 0.08 0.07
_ 50cm 0.09 0.09 0.07 0.08
115 |BE T |[IFEE SOHNRREE 8H18H EFEFBEOMEL-O. BEODOAAE
1m 0.08 0.09 0.07 0.07
X 50cm 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06
116 |[ZBEIJIITH |REE Fr-ARBE 8HS8H
im 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07
50cm 0.10 0.11 0.08 0.09
117 |ZBE)T |[REE BHIERBE 8H18H EFERBEOIEL=O. FEBEOOHAKEIE
1m 0.09 0.10 0.08 0.09
_ 50cm 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08
118 |ZBE)IITh |1RBEE E—{RER 88 17H
Tm 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07
_ 50cm 0.08 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09
119 |ZBE)IT  |[REE BEZREM 8HA8H
Tm 0.08 0.09 0.09 0.10 0.08 0.08
_ 50cm 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08
120 ZBENT |REE B=ZREM 8H8H
Tm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08
50cm 0.07 0.07 0.08 0.09
121 [ZBEJIITh |[REE a7 SREE 88178 EMEFBEOMNREL 6. RFEODHEIE
1m 0.06 0.06 0.08 0.08
o 50cm 0.06 0.06 0.07 0.07
122 2BE )T |[RBE a7S5TLARO—)L 8H10H EFERBFEOIELVE=H. EBODOAEIE
1m 0.05 0.07 0.07 0.06
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FFMI4E8HA4H~19BHFAE M ER)
SMA4%E10A24H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

AlESS TREEEFBEE(U Sv/h)
= KE-BES
=[E H X
No. | THETH X 4> B4 2 2 F 2T | s00m EF] e (ch s - AP QD T 19{E) e
o sm | mism | sm | mism | em | smism
HER | AR | PERE | HreR | ese | Brse
R = = 5o o 50cm 0.08 0.09 0.07 0.08 N
= 1m 0.09 0.08 0.07 0.07
P 50cm 0.09 0.11 0.08 0.09 0.09 0.09
124 [EENT  |REE EREAFLSRANBEMEET | o5170
F m 0.09 0.10 0.07 0.08 0.09 0.09
50cm 0.08 0.07 0.08 0.07
125 [ZBEJIIT |REE MeEREE 8A18H EEMEREFEOMEL . REODHEIE
m 0.09 0.07 0.07 0.07
50cm 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 L
1 007 007 007 007 007 006 [ RE-BESE ] £F08E8RAERE)
m . . . . . .
126 EENT |[REE WE=EHOE 8R17E e
50cm 0.09 0.09 N
[ XE-BESE ] FREA(FEAERE)
m 0.09 0.08
50cm 0.12 0.13 0.11 0.12
127 |[ZBEJIITh |REE HERENERR R=—— 8H9H [ RE-BESF] £L
1m 0.11 0.12 0.11 0.10
e . . 50cm 0.07 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07
128 |ZBE T |[RBE T IIRBE 8H8H
1m 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
U R B RS AR RRM SRR | oo 50cm 0.09 0.09 0.06 0.07 0.08 0.07
FARERRE im 0.09 0.09 0.06 0.08 0.07 0.07
50cm 0.07 0.07 0.08 0.08
130 |ZBE T |[RBE Th&LAA 8A17H EFERBEOIEL=0O. FEBEOOHAAITE
1m 0.06 0.06 0.08 0.08
50cm 0.08 0.08 0.08 0.09
131 |ZBE)h  |[REE AR S —H1)— 8H10H EMERBEOMNEN O, EBEODOHEIE
1m 0.08 0.07 0.08 0.09
50cm 0.08 0.07 0.10 0.10
132 |ZBE T |[RBE TYTILEZREERE 8H10H EFERBFEOIELE=O. FEODOHAATE
1m 0.08 0.07 0.09 0.09
50cm 0.07 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07
133 ZBEINT |REE [ZNDOARREE 8H8H
1m 0.07 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
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EER

BMEHEE=R VT RAE (EREFE16m) FRE
(SFNAFE8AA4H ~19HFAEMMER)

Sf4%E10824H8
[RFAKEIRHF RAED (ST HEET)
EEREREMERI(RFAHY)

AESS TR =R EE(uSv/h)
s BE-BES
=[E H X
No. |  FHETH AL 2T | s00m £ dilaie (R ABOF ) %
m | .58 | #5m | 4@ | gism | 4@ | mism
HEHE | AERR | HaRE | AEER | RERE | ATsR
_ 50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07
134 [ZBEE )T TEDST-REE 8H18H
1m 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08
e N 50cm 0.07 0.09 248 fh 5
185 AR REE 22 BR1BR—— 007 010 EFERMOAELN =0, BRODAEE
) o ‘ 50cm 0.09 0.10 0.07 0.08 0.08 0.08
136 [ZEE I RAECELRERTILSZELE 8H10H
1m 0.09 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07
] ) ) 50cm 0.10 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07
137 [ZBE )™ RECELRLGDIILIELE 8H10H
1m 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07
) 50cm 0.10 0.12 0.09 0.12 0.08 0.10
138 |ZB&)IITh HICELE 8H9AH
1m 0.10 0.12 0.08 0.11 0.08 0.10
) 50cm 0.10 0.10 0.07 0.08 0.08 0.08
139 |ZB& It RKEZELE 88 18H
1m 0.10 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07
) 50cm 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08
140 |ZBEE )T YOULIELE 88 18H
1m 0.07 0.07 0.09 0.06 0.08 0.07
] \ ) ‘ 50cm 0.08 0.09 0.08 0.10 0.08 0.09
141 |ZBEE)IT™H RECELETTEDEELHE 8H10H
Tm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08
) ) 50cm 0.09 0.07 0.12 0.12 0.08 0.08
142 [ZBE)IH ARECELECAHHDAK 8A17H
Tm 0.08 0.08 0.12 0.11 0.08 0.08
] ) ‘ 50cm 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08
143 |ZEE )T RECELEA)—T DR 8H8H
Tm 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08
] ) ) 50cm 0.10 0.09 0.09 0.10 0.09 0.08
144 [ZBE)IlTH AECELRXRRIELE 8H18H
1m 0.11 0.08 0.08 0.09 0.09 0.08
B 50cm 0.09 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08
145 |[ZBE Il BENMIIFEARSNFHE 8H10H
1m 0.09 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08
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= S = o +
EERIREMGIREE=2 VAT (ERFF16l)FR
(SFI4ES8A4H~19HFAE ER)
Sf4%E10824H8
E%ﬁ“‘iﬁiﬂ*‘f%K%(ﬁ&%ﬂ‘ﬁiﬁ)
IR KERRAE ([RFHIT)
AESS TEHEF =3B EE(u Sv/h)
s WAz BERESE
=[E H X
No. | rTH R 5 SEE LT 2T | s00m EF] dlAln (hsk-ABDFHB) =
o sm | mism | 4@ | ®ism | sm | #mism
HERR | AERE | AERE | AERE | AERE | AERE
50cm 0.08 0.10 0.07 0.08 0.09 0.09
146 |BAE)T |($H#E BENMIEBYH#E 8H9H
1m 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10
50cm 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.08
147 |BEIT  |($HH#E BB M- HAHHE 8A9H
1m 0.09 0.09 0.09 0.10 0.08 0.08
50cm 0.09 0.09 0.10 0.10 0.07 0.08
148 |ZEEIT |9#HE BAENTHI/METHHE 8H17H [IEFS ] No.157ZBE JIIThiL/MET/NEREH
1m 0.09 0.08 0.09 0.10 0.07 0.07
‘ 50cm 0.09 0.08 0.10 0.09 0.08 0.08
149 ZEE)TH  |[/MFER BENHIIARE—/INER 8H17H
1m 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08
B ‘ ‘ 50cm 0.10 0.12 0.09 0.09 0.09 0.09
150 |B&ITH  [/IMER BABNMILAERE /IR 8H9H
1m 0.10 0.11 0.09 0.09 0.08 0.09
N 50cm 0.11 0.10 0.09 0.09 0.09 0.10
151 |ZBEIIT |/ AENHIALRBER/NER 8H8H
1m 0.11 0.10 0.08 0.09 0.09 0.09
N N 50cm 0.09 0.09 0.08 0.07 0.09 0.10
152 |ZBE)IT  |[/DER BEINMILRB/INER 8H9H
im 0.09 0.09 0.08 0.07 0.09 0.09
N N 50cm 0.11 0.11 0.10 0.12 0.10 0.10
153 |ZBEIIIT |/ BAENMILBA/NER 8HA9H
Tm 0.10 0.11 0.11 0.11 0.10 0.10
50cm 0.12 0.13 0.10 0.11 0.09 0.10
154 [ZBEIJIT  |[/NER BENHILBIT/NER 8H9H
Tm 0.11 0.12 0.10 0.11 0.09 0.09
N N 50cm 0.10 0.09 0.10 0.09 0.08 0.07
155 [ZBEIIIT |/ BAENHMIZHEB/NER 8H9H
Tm 0.09 0.09 0.09 0.09 0.08 0.07
N N 50cm 0.09 0.10 0.08 0.08 0.07 0.08
156 |B&)ITH  [/INER BB T LA/ ER 8H108
1m 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07
‘ 50cm 0.09 0.09 0.09 0.08 0.07 0.08
157 |ZBEIJITH  |[/NER BAEINTHIL/MNET/NER 8H17H [IEFS ] No.148ZBEIITh i/ ME TS EE
1m 0.09 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08
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= E > = 3 -+
EERRERGHEE=2) T HE(EREFF16E) HFE
(SF4FE8HA4H~19HFAETERR)
S MAE10H24H8
J?%jj“‘iiﬁiﬂﬁ‘%zs‘&r&(ﬁ&%ﬂ‘ﬁﬂi)
AESS ZEREREFRREE(L Sv/h)
= KE-BES
=[E H X
No. | ETH X4 B4 2 2 F 2T | s00m EF] &0 (ch s - AP QD T 19{E) e
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
HEee | Aaer | naes | fzse | saee | BaeE
‘ 50cm 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.07
158 |ZBEIJITH |[/NER BENITHILKE/NER 8A17H
m 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06
. 50cm 0.09 0.11 0.10 0.09 0.08 0.08
159 |ZBBNIT  |[/ER BT K TR /NS 88178
m 0.09 0.10 0.09 0.08 0.08 0.08
‘ ‘ 50cm 0.09 0.08 0.09 0.09 0.09 0.08
160 (ZBEIJITH |[/NER BENHRILE—/NER 8A17H
m 0.09 0.08 0.09 0.10 0.09 0.08
. 50cm 0.08 0.08 0.13 0.11 0.09 0.08
161 [ZBEIJITH  |[/NER BENTHILE Z /MR 8H18H
m 0.08 0.08 0.12 0.12 0.09 0.08
‘ ‘ 50cm 0.10 0.08 0.12 0.11 0.10 0.11
162 |ZBEE)TH  |[/MFER BEINHILE=ZINER 8H8H
m 0.11 0.09 0.11 0.10 0.10 0.10
. ) 50cm 0.10 0.09 0.08 0.08
163 [ZBE T INERR BB NI ER/ DR 8H18H EMEREOMNEWN O, EEODOAEITE
m 0.10 0.10 0.07 0.07
B ||| T T 2 R 2 g 50cm 0.09 0.09 0.11 0.11 0.07 007|[ EF Il 50O Il %E-BES ] N.174E%E
164 [BEIIT | ARITIRBARTERATE | sm108 1T ST B T A S R (1 MAEEAE) ¢
Rl artE 1m 0.09 0.09 0.11 0.11 0.07 0.07|H
. . 50cm 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.09
165 [ZBEIIT  |F2K BEIHMILE—RER 8H18H
m 0.09 0.07 0.09 0.09 0.08 0.08
. . 50cm 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07
166 (ZBEJIT |HEKR BEIITHILE b=t 8H10H
m 0.09 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07
. . 50cm 0.09 0.09 0.10 0.11 0.08 0.09
167 |ZEE)TH |[PER BENHILFE=ZREKR 8H8H
m 0.09 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09
. . 50cm 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08
168 |ZEE)IT |[PFR BEINHIIARPER 8H9H
m 0.09 0.10 0.07 0.08 0.08 0.08
L ~ . 50cm 0.11 0.12 0.14 0.11 0.11 0.11
169 |ZEE)IT |[PFR BEIITIRBRER 8A9H
m 0.11 0.12 0.14 0.11 0.11 0.11
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= E > = 3 -+
EERRERNGHRE=F ) TRE(EREE160) FR
(SFN4E8HA4B ~19HAE T EER)
S MAE10H24H8
J??j]“‘iiﬁiﬂ},*‘fﬁziﬁﬁ(ﬁ&%ﬁiﬂi)
AlESS TR EZFAEE(U Sv/h)
= KEE-ERESE
=[E H X
No. | ETH X4 B4 2 2 F 2T | s00m EF] &0 (chsf - 4B T {E) e
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
gren | Hase | nees | neee | nawz | Base
o . 50cm 0.11 0.12 0.11 0.12 0.11 0.12
170 |ZBE T |PEKR BENTMILEHEPER 8H9H
im 0.11 0.12 0.11 0.12 0.10 0.12
o 50cm 0.12 0.11 0.10 0.10 0.09 0.09
171 |ZBE)T [P R BE M- HHPER 8H9H
im 0.12 0.11 0.10 0.09 0.09 0.08
‘ 50cm 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
172 |BENH |tk B 1| T 3L/ NEST Fh b 8H108
im 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08
o o 50cm 0.09 0.09 0.12 0.14 0.06 0.06
173 |ZBEE)TH [P R BAEINHILKREPER 8H17H
im 0.09 0.10 0.12 0.12 0.06 0.06
= A 2 T g e s T T 50cm 0.09 0.09 0.11 0.11 0.07 007/l EM Il HF0O Il BE-BEEF ] N.16428E
174 |BEIH bk ﬁgﬁ'g'géﬁ”*“ﬁ****m* 8H 108 IS YA 2R ALE (SIHEE) L&
GBS im 0.09 0.09 0.11 0.11 0.07 0.07|F
o 50cm 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07
175 |ZBEIIT |8FFER BE IFEEER 8H17H
im 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07
R B 50cm 0.09 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08| BB KERBERAHE L BRI BIXLE
176 |ZBET |BFFEK AENRIERESK 8H9H SRICRIMER
1m 0.08 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08|IB7E% I Stk E
o o 50cm 0.09 0.10 0.09 0.07 0.08 0.10
177 |ZBEBT |5 EFER BEIZIEFER 8H18H
im 0.09 0.10 0.08 0.07 0.08 0.09
X I 50cm 0.12 0.09 0.11 0.10 .
178 |ZBEJIITH |BEEBFR NI B HEREREMESEEE R 8 18H [ XE-BESF] £L
im 0.12 0.09 0.11 0.10
50cm 0.06 0.05 i}
179 |AEIIT  [EEEE AENIEFIR BF 18— ER A DL I, REAOHAE
im 0.06 0.06 RE-EES] &
‘ ] 50cm 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08
180 |H#AITH REE ERRBRT 8H9H
im 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07
‘ 50cm 0.09 0.09 0.11 0.09 0.08 0.07
181 |AFTH REERE EACYREBE 8H18H
im 0.10 0.09 0.09 0.08 0.08 0.07
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EERRERNGHRE=F ) TRE(EREE160) FR
(SFA4FES8HA4B ~19B AT EER)
S MAE10H24H8
[RF K ER M RARED (RETHRIT)
EEREKEXNERE (RFHYL)
AESE 72 R 8 % B (1 Sv/h)
= KEE-ERESE
=[E H X
No. | ETH X4 B4 2 2 F 2T | s00m EF] &0 (chsf - 4B T {E) e
m | .58 | #5m | 4@ | gism | 4@ | mism
gren | Hase | nees | neee | nawz | Base
50cm 0.07 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08
182 (AHAT REERE VEDLYREE 8H9AH
im 0.07 0.06 0.06 0.06 0.08 0.07
50cm 0.08 0.07 0.08 0.08
183 |E@#ITH REE =Y REE 85180 FFESBONEN =5 . REODHIE
im 0.07 0.07 0.08 0.08
50cm 0.06 0.08 0.07
184 (HAT REE E20HKREE 8H18H iRt =
im 0.06 0.07 0.07
50cm 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08
1 (BB e
im 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08
185 |E#TH CELE KM ELE 8H9H ]
50cm 0.08 0.08
Rl
im 0.07 0.08
50cm 0.07 0.09 0.09 0.07 0.07 0.08 . N
186 (BRI |SHE AT ARG BAE W T) LR BRES ] No18om L AR
1m 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08| T ™X<7S
500m 0.08 0.08 0.08 0.09 0.09 0.09
187 @M |9RE A T SN E RS R 88198
im 0.08 0.08 0.08 0.09 0.09 0.09
50cm 0.10 0.09 0.10 0.12 0.10 0.12
188 |EATH  |4E B A T 3 3R 4 e 8H198 [ EFS ] No.193EEAd 30 B iR /NS & 3t
im 0.09 0.11 0.11 0.12 0.10 0.11
50cm 0.07 0.09 0.11 0.13 0.07 0.08 -
189 |[EAH |k BRI RN BAOE LETY i e BIRESE ] o 186 ARA)
im 0.07 0.08 0.11 0.12 0.07 0.08 =
50cm 0.09 0.08 0.10 0.12 0.08 009 .
[RE-BEEF] F1KE
. im 0.08 0.08 0.11 0.11 0.08 0.09
190 |BHH INEE PR A4 3 A /N 8H8H e
50cm 0.08 0.08 N N
[RE-BEF] F2KE
im 0.08 0.08
‘ ] 50cm 0.08 0.09 0.10 0.09 0.08 0.08
191 (AT INFR B HIiLMEIFE /N 8H19H
im 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08
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EERREMGBEE=A VAT (EREE16m]) FFR
(SFNAFE8AA4H ~19HFAEMMER)

SF44E10824H8
[RF N EH R AR (SR D)
EEERENERARE (RFHUL)
AESS TR =R EE(uSv/h)
5 BE-BEES
=[E H X
No. | AT R4 SRR 2T | s00m £ R (- AIEDFHfE) %
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
HEHE | AERR | HaRE | AEER | RERE | ATsR
‘ 50cm 0.07 0.07 0.10 0.09 0.07 0.07
192 (BT N HAFHIZLAEI/NER 8A19H
1m 0.07 0.06 0.10 0.09 0.07 0.07
‘ 50cm 0.10 0.09 0.12 0.12 0.09 0.08
193 |AFT INERR BT ER/INER 8A19H [IEF ] No.18SHFMHILER4FHEE LB
1m 0.09 0.11 0.12 0.11 0.08 0.08
i ‘ 50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09
194 |AFTT INEERR BRI EZEH/NER 8H8H
1m 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08
L L 50cm 0.09 0.08 0.09 0.09 0.07 0.07
195 |AFtTH nfe2l o E I ER P 8H8H
1m 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06
) o 50cm 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08 0.08
196 [HAT™H =akos 5 B4 3 KA e 8H8H
1m 0.07 0.07 0.10 0.10 0.07 0.07
. " 50cm 0.08 0.08 0.10 0.10 0.08 0.09
197 (HAT™H ek R HAM IR EIE R ER 8H19H
im 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08
. L 50cm 0.08 0.08 0.11 0.10 0.07 0.07
198 (AT YIS IR OO XEFR 8H9H
1m 0.07 0.07 0.11 0.09 0.08 0.07
_ 50cm 0.09 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08
199 |SEAHET REERE ER{ARER 8A5H
Tm 0.08 0.10 0.06 0.07 0.06 0.07
50cm 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
200 | HT REE ./ REREE 8HA5H
Tm 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08
\ ] \ \ 50cm 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06|5F 15MEIMEERZEL 5 B/ NS H#HE
201 |$EAHET ZELE BEECELE CEFLOHE/ASHE| 8A5H [ R0 I RE-BEZ] F15EITIEZEIC
1m 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 | &Y iA{ETHEIE
‘ ) \ o 50cm 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08
202 |SERHET ZELE RECELESESDK 8A5H
1m 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08
50cm 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07
203 |$EAET HHEE BORIEAYHE 8H5H
1m 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07
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BRAHRE=2) T HRE
(HHM4E8A4B ~19BHES ERH)

(ERFE

£16ME)#ER

SF44E10824H8

JRFHKFERE M RAER (R R

[<<4
BE R KEx

xt ERAER (JRF AP

AEEE 72 R 8 % B (1 Sv/h)
= KEE-ERESE
=[E H X
No. | ETH X4 B4 2 2 F 2T | s00m EF] &0 (chsf - 4B T {E) 5
ool sm | mism | s w158 | 4@ | %is@
paes | Haes | sees | 7aez | saez | #aes
‘ 50cm 0.10 0.10 0.13 0.12 0.10 0.10
204 |$ERHET INERR RAORTILE—/INER 8HA5H
im 0.10 0.09 0.13 0.11 0.10 0.09
‘ 500m 0.09 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07
205 (SR HT INER SRETILE Z/INER 8H5H
im 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07
o i N 50cm 0.07 0.08 0.09 0.08 0.06 0.06
206 |SEAHET th= g RAB SRR PR 8HA5H
im 0.07 0.09 0.09 0.09 0.06 0.06
o o 50cm 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.08
207 |S=A T = FFF BHEEER 8A5H
im 0.09 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08
] o 500m 0.14 0.13 0.11 0.10 0.09 0.11
208 |REH REE RKEREFT 8HA5H
- 0.12 0.13 0.10 0.09 0.10 011
] ] ] 500m 0.09 0.10 0.09 0.10 0.09 0.10
209 |RF#t WHEE KEFILRRNHEE 8H5H
im 0.09 0.10 0.08 0.09 0.09 0.09
500m 0.06 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07|; Fra 1l SO T AR EEEE ] No21aFK
210 |KgH  |9HE KM B A HE 8H58 ElL e i Tl SIARE
im 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07|HLHER/NFREHH
] . ] 50cm 0.09 0.10 0.08 0.08 0.10 0.10
211 | REF INFRR KEF IR INERE 8H5H
im 0.09 0.10 0.07 0.08 0.10 0.10
] . ] i 50cm 0.11 0.12 0.09 0.11 0.08 0.08
212 | REH INFRR KEMIIKEBINER 8H5H
im 0.11 0.12 0.09 0.09 0.08 0.08
] . ] o 50cm 0.11 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07
213 | REH INFRR RKEMILILEINERR 8HA5H
im 0.11 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07
50cm 0.06 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 [EF [ 50 ][ #E-BREZ] N210FK3E
214 |R%4t N2 K EF I EANER 8H58 AR B =T
im 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07|HLmALHEHH
] i ] ] i 50cm 011 0.17 0.15 0.15 0.13 0.12
215 | RF#t AR KEFILKEFPFRK 8H5H
im 0.10 0.17 0.15 0.16 0.13 0.11
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= > = L +
EERRERHIBEE=2)JHE (ERFF16M)EFR
(SFN4E8A4H ~19HAEMERR)
SF44E10824H8
ﬁ?ﬁ“‘iiﬁiﬂ!*‘fﬁzitﬂ(ﬁf(%'fﬁﬂ{)
ExXRAE (RFAHYL)
AESS TR =FPIEME(u Sv/h)
s BE-BES
=[E H X
No. | THETH X 4> 254 % 2 2T | s00m EF] e (s 4R80T H ) pree
o 5 s | mism | sm | ®mism
HERR | AR | AERE | AERE | RERE | RarE
} ‘ N ‘ 50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.06 0.06
216 |RKF#t el 2y S REMILZARDPFR 8H5H
1m 0.08 0.08 0.08 0.08 0.06 0.06
) 50cm 0.06 0.08 0.07 0.08 0.06 0.08
217 |EJIFF —EHE BRECELEL-EIDIVIDFE 8A19H
1m 0.07 0.08 0.08 0.08 0.06 0.07
‘ ‘ 50cm 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.09
218 |EJIIFt INEERR EINFILBEENER 8819H
1m 0.08 0.09 0.07 0.07 0.08 0.09
i i 50cm 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10
219 |EJIFt INEERR EINFMIZENE—INERR 88 19H
1m 0.07 0.08 0.08 0.09 0.09 0.09
50cm 0.09 0.09 0.08 0.09 0.09 0.09
220 |EJIFt R FENNFILE) PR 8A19H
1m 0.09 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08
o o N 50cm 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08
221 |EJIFF YRR AIZEER-EhDHK 8H19H
im 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08
50cm 0.08 0.08 0.08 0.09 0.07 0.08 L .
222 | @A REE BUOIFEREBEE 88 18H [ XE-EESE ] EH5
im 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08
) . 50cm 0.09 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07
223 |TFEHEA _ELE ERMIOL-CELE 8H18H
Tm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07
50cm 0.07 0.08 0.10 0.10 0.08 0.08
224 |EEF INEEAR EEMIL/DNFENER 8H18H
Tm 0.08 0.08 0.10 0.10 0.07 0.08
n 50cm 0.07 0.08 0.08 0.09 0.07 0.07
225 |TE@BF INFERR EHMNIEHNER 8H18H
Tm 0.08 0.08 0.08 0.09 0.07 0.08
L . N 50cm 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07 0.08
226 |EHEF th= 45 ERFIZOSERBER 8A18H
1m 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07 0.07
s s 50cm 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07
227 |i%JIIET —EHE HIhhHhELE 8H10H
1m 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
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(=

BRAHRE=2) T HRE
(HHM4E8A4B ~19BHES ERH)

(ERFE

£16ME)#ER

SFf4FE10824H
[RF A K ETR M AR (TR
EERKXKEMEKARE (EFAHYD)

AESS TR =R EE(uSv/h)
s BE-BES
=[E H X
No. | THETA 45 Sk L 2T | s00m £ dhain (b - 4BBOD T 9{8) =
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
HEHE | AERR | HaRE | AEER | RERE | ATsR
) ) 50cm 0.07 0.07
227 |i%)I|ET —ELE HIhhHhELE 8H10H [ FFEO ] $hHEER
1m 0.07 0.07
} ‘ 50cm 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
228 |i%JI|HT INFEAR SRINBTILR IR 8H10H
m 0.06 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08
‘ ‘ 50cm 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07
229 |i%)I|HET Sekad R I ET 3% ) g 8A10H
1m 0.06 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07
\ o 50cm 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08
230 | o7 BXMET —ELE SBEDZELE 8H9H
1m 0.08 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08
50cm 0.09 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08
231 |t BXET INEAR T BRET 3T T B /N 8H9H
1m 0.08 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08
. . 50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08
232 |5 BXET el o T BRET 3T T B AR 8H9H
im 0.07 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08
_ 50cm 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.09
233 |=&HT REERE =& E—RER 88 17H
im 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.08
50cm 0.11 0.10 0.07 0.06 0.11 0.10
234 |=Z&HT REE =&BEZREMN 8H4H
1m 0.10 0.09 0.07 0.06 0.11 0.10
_ 50cm 0.09 0.09 0.11 0.09 0.09 0.08
235 |= &M REHE =&mTdLRERT 8H17H
Tm 0.09 0.08 0.11 0.08 0.09 0.08
50cm 0.12 0.09 0.12 0.10 0.11 0.09
236 |= &M REE L—kid siRBE=F 8H4H
1m 0.11 0.09 0.12 0.12 0.12 0.09
~ 50cm 0.10 0.08 0.08 0.08 0.11 0.09
237 |=ZHT _ELE RECELR=ZFEMNRE 8H4H
1m 0.10 0.09 0.09 0.07 0.11 0.09
50cm 0.08 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08
238 |=ZHT $hHEE =FRI S HE 8H4H
1m 0.08 0.07 0.09 0.08 0.09 0.08
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FFMI4E8HA4H~19BHFAE M ER)
SMA4%E10A24H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

BESS TR =FPIEME(u Sv/h)
s BE-BES
=[E H X
No. | THETH X 4> 254 % 2 2T | s00m EF] e (s 4R80T H ) pree
or
1m _ 5[ F15@E [ 5[ 515@E | 5[ 2150
HEHE | AERR | HaRE | AEER | RERE | ATsR
50cm 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.08
239 |=ZHT h#EE =& ETIH#E 8H4H
1m 0.07 0.08 0.08 0.06 0.09 0.08
i ‘ 50cm 0.09 0.08 0.10 0.09 0.09 0.08
240 |=ZHT INERR = F BT RN 8H4H
1m 0.08 0.09 0.10 0.10 0.09 0.09
‘ 50cm 0.08 0.09 0.07 0.07 0.10 0.10
241 |=ZHT INEERR =FBARFE/INER 8H4H
1m 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.10
B ‘ 50cm 0.16 0.15 0.11 0.08 0.10 0.09
242 |=ZFHT INEERR =EHB M ET/INER 8H4H
1m 0.16 0.14 0.11 0.09 0.10 0.09
50cm 0.12 0.07 0.08 0.07 0.10 0.10
243 | = &MY INEERR =&ML =FINER 8A17H
1m 0.11 0.07 0.08 0.08 0.10 0.09
N 50cm 0.12 0.13 0.09 0.10 0.11 0.11
244 | =M INEEAR = FET L EAR/INER 8H17H
1m 0.12 0.14 0.09 0.09 0.11 0.11
N 50cm 0.08 0.09 0.10 0.10 0.09 0.09
245 |=Z&H] INFEAR =&BTIRAINER 8H17H
1m 0.09 0.09 0.10 0.11 0.10 0.09
_ N N N 50cm 0.13 0.12 0.12 0.10 0.14 0.10
246 |=Z&MT th g =HB N EIRER 8H4H
Tm 0.13 0.11 0.12 0.10 0.14 0.09
_ N N N 50cm 0.09 0.08 0.07 0.08 0.11 0.10
247 |=Z&HT =al=ad R =HBMN=FPFR 8H4H
Tm 0.09 0.08 0.08 0.08 0.11 0.10
_ s L 50cm 0.08 0.11 0.11 0.09 0.16 0.12
248 |=ZHT = 5 HftE# 8A17H
Tm 0.09 0.10 0.12 0.09 0.15 0.12
50cm 0.09 0.09 0.07 0.08 (S0 ] SHE=
— o ot = o 5+ b= FEADO
249 |=ZHT BIEEKR EERHETIHEMER 8H4H - 009 009 008 008 [E-EEZ] &L
. 50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.08
250 |/INEFHT REH HEZL-REE 8H8H
1m 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FFMI4E8HA4H~19BHFAE M ER)
SMA4%E10A24H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

AEES ZoRA 4R 2 3R EE( U Sv/h)
= KE-BES
=[E H X
No. | mETH 5 5 FRE R T 2T | s00m EF ihain (ch sk - 4FBD FH91E) =
o | sm | mism | sm | mism | em | mism
mEeR | Hase | RrsR | s | BRrsR | e
\ 50cm 0.07 0.10 0.07
251 |/NEFHT _ELE BOFELERECELE 8H8H iRt s
1m 0.07 0.10 0.07
‘ ‘ 50cm 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06
252 |/NEFHT N INEFRT L/ NEFINERR 8H8H
1m 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06
} ‘ 50cm 0.06 0.07 0.10 0.12 0.07 0.07
253 |/NEFHT 2ek=ad R INEFHT ST /NEF h AR 8H8H
1m 0.06 0.07 0.11 0.10 0.07 0.07
N N 50cm 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.10
254 |/NEFHT = HF R INEFE R 8H8H
1m 0.07 0.08 0.08 0.09 0.10 0.09
50cm 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06
255 |HA=HT REE HWEREER 8H8H
1m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
oF == < 50cm 0.07 0.08 0.08 0.08
HZ 1m 0.06 0.08 0.07 0.08
50cm 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 0.06 .
257 (W2 HT NHE WA= BT AL RS HEE 8H8H [ IEF9 ] No.260#AE BT LT & /NFREH A
1m 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 0.06
50cm 0.09 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07
258 |HR=HT HE WA= BT L2t ) | $hHEE 8H9H
1m 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07
50cm 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.07
259 (W= HT HEE W2 BTS2 Sh A E 8FH8H
1m 0.07 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07
. ) 50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07
260 |#R=HET INFERR WA= BT 32 /N 8H8H [ IEFS ] No257#R2 BT LT 40 R &I B
1m 0.08 0.08 0.08 0.09 0.07 0.07
50cm 0.09 0.10 0.10 0.09 0.07 0.07
261 |HR=HET INFERR WA= BT S #E)1/NEAR 8H9H
1m 0.09 0.10 0.10 0.10 0.07 0.08
L ) 50cm 0.08 0.09 0.09 0.10 0.09 0.09
262 |WRAET INSEAR MR BT STHR A Ak 8A8H
1m 0.08 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FFMI4E8HA4H~19BHFAE M ER)
SMA4%E10A24H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

AlESS TR =R EE(uSv/h)
. RE-BEES
=[E H X
No. | ETH X4 B4 2 2 F 2T | s00m EF] &0 (ch s - AP QD T 19{E) e
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
HEHE | AERE | RAERE | e | AR | BAERE
- - 50cm 0.10 0.10 0.11 0.11 0.07 0.08
263 |HAA=HT th =45 HIE BT =24 8H8H
1m 0.10 0.11 0.10 0.11 0.08 0.08
L o 50cm 0.09 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09
264 |HR=HET = HEFR EBRSH 8H8H
1m 0.09 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08
\ * 50cm 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06
265 |K5RHET —EHE PEIYZELE 8H4H
1m 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
50cm 0.10 0.10 0.11 0.12 0.06 0.05
266 |FERHT INFEARR KRB REINER 8H4H
1m 0.09 0.10 0.13 0.12 0.06 0.05
. ) 50cm 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08
267 |FERHT =akes 5 KRBT KRR 8H4H
1m 0.09 0.09 0.10 0.09 0.07 0.08
50cm 0.07 0.07 0.09 0.09 0.09 009|FE15RIFERERZI: (THHIELEFEEER
[E-BESE ] BAIEE F15E/F7:F1
N , _ \ 1m 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.09 # 5z
268 |tSHT CELE BETIZIEEHhIELE 8RR ———————A————————— |~ T
S0cm 009)  OO9 weps-mpe% ] sz ks H15E4A7H:
im 0.09 0.09|F 2
_ 50cm 0.08 0.08 0.06 0.08 0.06 0.06
269 |iEAT 4 # & Yo BT 37 H [R 4 8A5H [ IEF9 ] No271i5RT S #ER/INER &4
1m 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06
_ _ _ 50cm 0.09 0.08 0.11 0.11 0.08 0.08
270 |1SHET INFEAR ISETILIR/NEEAR 8H5H
1m 0.08 0.09 0.09 0.10 0.09 0.08
_ 50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
271 |15HT INFERR IS BT SR/ N 8HA5H [ IEFS ] No.269imMT L HE[R 4 FEE &I
1m 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07
N _ _ 50cm 0.09 0.09 0.13 0.13 0.07 0.07
272 |tBET R 1o BT 37 1 Fh AR 8A5H
1m 0.09 0.09 0.13 0.14 0.07 0.07
N L L 50cm 0.08 0.09 0.09 0.10 0.08 0.08
273 |1SHT = =7k BIXESK 8A5H
1m 0.07 0.07 0.09 0.09 0.07 0.07
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= > = 3 -+
EERREMIHEE=2) T HAE (EREFF160)FR
(SF4FE8HA4H~19HFAETERR)
SHAE10H248
[RF D KEEIR M R ARER (ST HEDE)
EEREKENERE(RFHY)
AESS 70 R 5 8 220 R IE( 1 Sv/h)
= KEE-ERESE
=[E H X
No. | ETH X4 B4 2 2 F 2T | s00m EF] &0 (chsf - 4B T {E) 5
m | .58 | #5m | 4@ | gism | 4@ | mism
HER: | HaeR | Heee | seee | pzaee | pree
‘ o 50cm 0.08 0.10 0.09 0.10 0.07 0.08
274 |ER)IFT _ELE SHOAHIELEA— 8A10H
m 0.09 0.09 0.09 0.10 0.06 0.07
. 50cm 0.09 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07
275 |ER)IFT INFR BRI FFILER ) /N 8H10H
m 0.08 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07
‘ 50cm 0.09 0.10 0.07 0.07 0.06 0.06
276 &I+t h =R ERNFTILER ) P4 8H9H
m 0.09 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07
i 50cm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08
277 |#N;EHET REE W RBF 8H19H
m 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08
i 50cm 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 007/l EEFI] B15EIFTEZCLYRETIE
278 |HN;EMET REE ABIURERT 8H19H [ #RE-EREZE ] No.280HNERTILFE IL/NEIRE
m 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07|# 3
50cm 0.07 0.07 0.09 0.08 0.06 0.06 [ P8 I &E-BEZ ] No281HlRET I <240
279 |H;=ET NS I Ry PN 88198 : s 281 HIRRT L=
im 0.06 0.08 0.09 0.08 0.06 0.07|FFEPFRENM
‘ . . 50cm 0.08 0.09 0.11 0.10 0.08 007 i
280 |Hi;EMET INFEAR HWERT YL L/ AR 8A19H [ #RE-BEES ] N278BEILEBREHL A
m 0.07 0.08 0.09 0.10 0.07 0.07
50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 — s
281 [WRAT |k BRI 2RI E P 3A198 LT LB ERES ] No27olRRT 2 Al
1m 0.06 0.08 0.08 0.08 0.06 0.07|T™Xe7S
i 50cm 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07
282 |= BH] REE =B&REm 8H18H
m 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
50cm 0.09 0.08 0.09 0.08
283 |= BHT INFRR = ERM=E/INER 8H18H EMRERBFEOMNEWN=O. FFEODHETE
m 0.10 0.09 0.09 0.08
. . 50cm 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.09
284 |= EHfT h AR =B = EhER 8H18H
m 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08
i 50cm 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07
285 & | LfT REEHE JNO®REFRT 8H18H
m 0.07 0.06 0.07 0.05 0.09 0.07
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FFMI4E8HA4H~19BHFAE M ER)
SMA4%E10A24H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

AESS TR =R EE(uSv/h)
s BE-BES
=[E H X
No. | BTt 55 FRELH 2T | s00m i #RH (- AEDF ) s
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
HEHE | AERR | HaRE | AEER | RERE | ATsR
50cm 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 N .
[ BE-BEE] LAEE
_ 1m 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
286 | LT REE BEHESM 8H18H e
50cm 0.06 0.06 L
[ BRE-EEE ] mAEE
1m 0.06 0.06
} 50cm 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07
287 |& I LIAT INEERR £ IUETIL £ IL/NFERE 8H18H
1m 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08
‘ 50cm 0.09 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07
288 | LIAT INEERR EIUBTILAE /N 8H18H
1m 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07
‘ 50cm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07
289 || LIAT PR £ ILETIL £ 1L e 8A18H
1m 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06
N N N 50cm 0.09 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08
290 | LMY = 5 AR NasE# 8H18H
im 0.08 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08
_ 50cm 0.07 0.07 0.10 0.09 0.07 0.07
291 |BBFO#E REERE BAMERE 8H8H
im 0.08 0.07 0.09 0.09 0.07 0.07
N N 50cm 0.07 0.08 0.09 0.09 0.07 0.08
292 |BBFOFE INEEAR REFN4T SZRE RN/ R 8H8H
Tm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08
N N 50cm 0.08 0.08 0.10 0.09 0.07 0.08
293 |BBFNAT ek 2y S REF0#T L BB FN P 4% 8H8H
Tm 0.07 0.07 0.09 0.09 0.07 0.08
. _ 50cm 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
294 | T 4ERET REEH ZHEERBEM 8H19H
Tm 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07
- _ 50cm 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
295 | T 4ERET REE LEISREFR 8H19H
1m 0.05 0.05 0.06 0.07 0.07 0.07
‘ 50cm 0.05 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
296 | T4ERET N TERETILT I /NERR 8HA19H
1m 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
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(=

BEMSIRE=2I T RE

(ERFE

(ZH4E8R4H~19BHAE T ESR)

£16ME)#ER

SF44E10824H8

JRFHKFERE M RAER (R R

EEREKEXNERE (RFHYL)
BlEEE 72 R4 8 B E B 1 Sv/h)
= KEE-ERESE
=[E H X
No. | AT R4 SRR 2T | s00m £ R (- AIEDFHfE) %
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
HEre | Haee | maes | szee | naee | gae=
. 50cm 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05
297 |T4ERET INFERR TRRBT SLAE R /N 8H19H
1m 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05
‘ ‘ 50cm 0.05 0.06 0.07 0.07 0.05 0.05
298 | T 4ERMT INFEAR T4ERET L AE /AR 8H10H
1m 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05
L X 50cm 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05
299 | T4ERMT th= g TERET L TR AR 8H19H
1m 0.06 0.07 0.07 0.08 0.05 0.05
50cm 0.07 0.07 0.08 0.07 0.10 0.10|[ p I 2RO T - ERES ] NosO1ieks
300 [HRARIEAT | IR AT Y AR RIS /N SR sHsH Jop et o PR RS ] U
im 0.07 0.08 0.08 0.09 0.10 0.10|BAT AR A4 S H
50cm 0.07 0.07 0.08 0.07 0.10 0.10 [EF [ 50O [ %E-BEREZ ] N300/t
301 [WiklgH |tk R IR A STAS R IR th 22 A% 8A8H Jgp kbl L R RS 1 N0t
im 0.07 0.08 0.08 0.09 0.10 0.10| AT ARARIR/NAAR S H
] 50cm 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 0.09
302 |R RHT REE REKREM 8A17H
1m 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.09
] 50cm 0.07 0.08 0.09 0.09 0.09 0.09
303 |RRHT REE EAHRER 88178
1m 0.07 0.07 0.09 0.08 0.09 0.09
) 50cm 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08
304 |RRH REE BAF{REFR 88178
1m 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08
50cm 0.09 0.07 0.09 0.08 0.09 0.08
305 |2 RHT INEARR R RET R R/ 8H17H
1m 0.09 0.07 0.09 0.07 0.09 0.08
50cm 0.09 0.09 0.11 0.10
306 |R RHET INERR R RETIIEA R /NER 8HA17H EFERBEOIEL=6H. FEODOHAKAIE
1m 0.10 0.09 0.10 0.10
‘ 50cm 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09 0.08
307 |2 RHT INFERR R BB BT/ ER 8A17H
1m 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08
- X 50cm 0.09 0.08 0.09 0.07 0.12 0.09
308 |R RHT th=2 45 REB R B R 8A17H
1m 0.10 0.07 0.08 0.08 0.11 0.09
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FFMI4E8HA4H~19BHFAE M ER)
SMA4%E10A24H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

AESE ZeRE45 2 2RI FEE( 1 Sv/h)
= KE-BES
=[E H X
No. | ETH X4 B4 2 2 F 2T | s00m EF] &0 (ch s - AP QD T 19{E) e
m | .58 | #5m | 4@ | gism | 4@ | mism
HasR | BAaeR | Azres | Aage | pags | pags
_ _ 50cm 0.08 0.08 0.12 0.10 0.08 0.08
309 |2 R HT =2 HEFR REEK 8A17H
1m 0.08 0.09 0.11 0.10 0.08 0.08
50cm 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08
310 |mEEE |REE HEREBEH 8H10H
1m 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.07
) 50cm 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
311 |mEEN |[REE HEREBRT 8H10H
1m 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
) o 50cm 0.07 0.06 0.05 0.05 0.07 0.08
312 \FA=EET |[REE UbhOMNTRERT 8H9AH
1m 0.06 0.06 0.04 0.05 0.07 0.07
, i 50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07
313 |ERiEE |[REE FEEREM 8A9H
1m 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
\ . 50cm 0.05 0.07 0.10 0.11 0.07 0.07
314 |FAiEET |[REE MR EFT 8H17H
1m 0.06 0.07 0.12 0.10 0.07 0.07
50cm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 [ IEFlEj ][ EIBRD ][ **JEE%] NO 316@’“
315 (FsER |REBE SEEYHE/NRERER 8H8H iy A -~ ' =
= im 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07|FET IR NHE A
50cm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07|[ FP9 [ S0 [ MR- EREZ ] No315tas
316 |FL:2ET  |$HE RA BT AR 4 8H8H Fiw - LB R < 1o8Ea
= = im 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 [P HEE/NRIRRBREHXH
50cm 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.07
317 (BA=ERT  |$H#E HEAR)YIBED Z2HHE 8H10H
1m 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
. 50cm 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06
318 |FISEET /AR ELEETY A B E T /NER 8B 108
1m 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06
50cm 0.05 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07
319 (FEET  |/NER £ RATIIH B /INER 8H10H
1m 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07
L . . 50cm 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
320 (FASERT  |/NER SRR B/ DR 8H9H
1m 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
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(=

BRAHRE=2) T HRE
(HHM4E8A4B ~19BHES ERH)

(ERFE

£16ME)#ER

SF44E10824H8

JRFHKFERE M RAER (R R
RBERKERMRAL (RF AU

AESS TR =R EE(uSv/h)
s BE-BES
=[E H X
No. | THETH X 4> 254 % 2 2T | s00m EF] e (s 4R80T H ) pree
ool sm | mism | s w158 | 4@ | %is@
HEHE | AERR | HaRE | AEER | RERE | ATsR
‘ 50cm 0.05 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06
321 |FAERT /N RS ERT L IRIRINERR 8H9H
1m 0.05 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
‘ ‘ 50cm 0.08 0.10 0.08 0.07 0.09 0.09
322 |FAERT  |[INVERR RS ERT LB /INERR 8H8H
1m 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.09
‘ ‘ 50cm 0.08 0.09 0.12 0.11 0.10 0.10
323 |FAERT  |[/NVERR BRI FE /R 8H9H
1m 0.09 0.08 0.11 0.11 0.10 0.10
. . 50cm 0.09 0.10 0.09 0.09 0.09 0.10
324 |FASERT  |INVER SRR SRR 8H9H
1m 0.08 0.08 0.09 0.10 0.09 0.09
L 50cm 0.07 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06
325 |FAERT |HER RS ERTIIABE PR 8A10H
1m 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05
L . ) 50cm 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
326 |FAERT |HER AR RERER 8H9H
im 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
N N 50cm 0.10 0.08 0.09 0.09 0.09 0.08
327 (SRR |HER B SEBTIEEA PR 8A9H
1m 0.10 0.08 0.10 0.09 0.08 0.09
N N 50cm 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09
328 |FAERT |hER SERNIEEEDPER 8H9H
Tm 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09
N N 50cm 0.06 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07
329 [BESEAT |BEER HESK 8A10H
Tm 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
N N e 50cm 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08
330 [BEEA |BEFER HAEEER 8H9H
Tm 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09 0.08
_ _ 50cm 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
331 |$HhET REHE Ea R BT 8H4H
1m 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05
B _ 50cm 0.05 0.05 0.05 )
332 |Frih T REE EHRREM 8H4H F150IIAEF R
1m 0.05 0.05 0.04
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= 1= H o +
EERRERHIBEE=2)JHE (ERFF16M)EFR
(SFN4E8A4H ~19HAEMERR)
SF44E10824H8
[RFHKERH RN (BETHEY)
EEERENERARE (RFHUL)
AESS TR =R EE(uSv/h)
5 BE-BEES
=[E H X
No. | THETH X 4> 254 % 2 2T | s00m EF] e (s 4R80T H ) pree
m | .58 | #5m | 4@ | gism | 4@ | mism
HEHE | AERE | AERE | AR | HERR | BAEsR
} L 50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.05
333 |FrHhET INFERR BT S ER 4 fE /AR 8H4H
1m 0.08 0.07 0.07 0.06 0.05 0.05
‘ ‘ 50cm 0.06 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06
334 |FrithT INFEAR T 1th BT 37 T #h /N2 A 8H4H
1m 0.06 0.05 0.09 0.08 0.06 0.06
‘ B 50cm 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
335 |FrHhET INEERR FTHhET 3 f2 B /N FERR 8H4H
1m 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.05
. ) 50cm 0.08 0.09 0.09 0.08 0.07 0.08
336 |BREEHT —ELE REEFMIFEFTLVDENDIELE 8A5H
1m 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.08
338 |gRsekt  |me SRRV TRZORZE S| gmoq[ 200" 011 0.11 010) 010]  O10f  O.11j[ ¥pq1f Rem Il k- EBES 1 No3378mss
_ 50cm 0.07 0.06 0.07 _
339 |LvhE! |REE AT &REM 8H4H 1 08 007 007 iz BEIEdc&kY. REESZHEH
m . . .
50cm 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
340 |L\hHE™H |[REE hREREER 8A9H
Tm 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06
N 50cm 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06
341 |LvhHEHm |[REE EEESREE 8A9H
Tm 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.06
_ 50cm 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06
342 [LvbhEH |[REE EEREF 8H8H
Tm 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
_ 50cm 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
343 |L\vhHEH |[REE ERERBEM 8H9H
1m 0.05 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06
_ 50cm 0.07 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
344 |L\hHET REE TIREFRT 8H9AH
1m 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FFMI4E8HA4H~19BHFAE M ER)
SMA4%E10A24H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

AESS TR =R EE(uSv/h)
s BE-BES
=[E H X
No. | BTt 55 FRELH 2T | s00m i #RH (- AEDF ) s
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
HEHE | AERR | HaRE | AEER | RERE | ATsR
50cm 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
345 |L\bHETH REERE REBM 8H8H
1m 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
50cm 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07
346 |L\bHETH REE MmMEREERE 8H4H
1m 0.06 0.06 0.08 0.06 0.07 0.07
50cm 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
347 |L\vhHEH |[REE EERE—REE 8 18H
1m 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
50cm 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06
348 (L \hHEMH |[REE EERE_REE 8A18H
1m 0.09 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07
50cm 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 LR, —
349 |LN\HETH BESE FOLETYNERBE 8H18H EEﬁIEFEJ [ #E-BREZE ] N.381E R
1m 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
50cm 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
350 [LvbhEH |[REE SMhZREE 8A5H
im 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
50cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
351 [LvbhEH  |REE EARE 8HA8H
1m 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
50cm 0.06 0.07 0.05 0.06 0.08 0.07
352 |[LvbhEH |REBEE INEREBE 8H10H
Tm 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.07
_ 50cm 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
353 |LyvhhE™H  |[REE EHEARERT 88 10H
Tm 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
_ 50cm 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
354 |L\hET |[REE BIRBER 8H10H
Tm 0.05 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07
. 50cm 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07
355 |[L\bhEm |[REE BAKDZAREE 8H10H
1m 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
_ 50cm 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07
356 |LyvhhE™H |[REE BEREMN 8H10H
1m 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FFMI4E8HA4H~19BHFAE M ER)
SMA4%E10A24H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

AlESS TREEEFBEE(U Sv/h)
= KE-BES
=[E H X
No. | THETH X 4> 254 % 2 2T | s00m EF] e (s 4R80T H ) pree
m | .58 | #5m | 4@ | gism | 4@ | mism
HasR | BAaeR | Azres | Aage | pags | pags
N _ 50cm 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07
357 |LyvhEH  |[REE SREBT 8H10H
1m 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
50cm 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.08
358 |L\hET REE HIEREER 8A5H
1m 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07
q _ 50cm 0.07 0.07 0.06 0.06 N
350 [WhEd  |[REE DS TR BA S A4 [HepE-EREZ ] L
AbJL 1m 0.07 0.06 0.06 0.06
_ 50cm 0.06 0.04 0.07 0.07
360 (L\HETH REE BEBHHE T RIERNEEFT 88 10H EFERBFEOIELVEOH. EBODOAEITE
1m 0.06 0.05 0.06 0.07
s 4 54 50cm 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06
361 |LvbhE! |REE iﬁ’ﬁ%itm%ﬁ RAEAHP 8g108
M 1m 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06
50cm 0.06 0.06 0.08 0.07
362 |[L\bhEH |REE PLEPREER 8H4H EMERZEOMIEL . REODHBIE
1m 0.06 0.06 0.08 0.07
50cm 0.08 0.07
— . = R EMEREOMEWL=O. RREODHAE
363 [LybhETh REER XvYoT4E59 8A5H - 008 007 [ #5pE-BREE ] &L
e 50cm 0.08 0.08 0.07 0.09
364 |\LvhHEH  |REE NE—N\DRVEDHY 8A9H [ RBE-EEF] &L
1m 0.07 0.07 0.07 0.09
_ 50cm 0.07 0.06 0.05 0.05
365 |L\hHhETH REE BRIEEZAR—LEFRERNRER 8H9H EFERBEOMN IO, OO AEIFE
1m 0.06 0.06 0.05 0.05
3 o 50cm 0.07 0.07 0.07 0.07
366 [LibhETh REEHE BERIIEBE/NISA 8A5H [ RE-BESF] £L
Tm 0.07 0.07 0.07 0.08
o 50cm 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 N
367 |LM\bHET REERE LAERBE 8H9H [RE-BEESF ] B/MMLYUStaDEHIE
1m 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
50cm 0.07 0.06
= _ == EMEREFEOMN T, REFEODHIE
368 |L\hHET REE hFE=REE 8A5H - 008 008 [ Hihe EEREE ] L
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EERREMIEE=XA)VJHAE (FERFF16m)EFER
(SFI4ESH4H~19HAE D ESRR)
Sf4%E10824H8
[RF H S EIR M WAL (REHEDT)
EERKEANERE (RFAHY)
AlESS TREEEFBEE(U Sv/h)
= KE-BES
=[E H X
No. | THETH X 4> 254 % 2 2T | s00m EF] e (ch s - AP QD T 19{E) e
o sm | mism | sm | mism | em | smism
Rars | Hrsr | paer | Baee | Hree | Haes
50cm 0.07 0.06
= SN = EFERBEOIELVE=OH. EBEODOAEITE
369 |L\hHET REE AZEDHEREE 8H9H - 007 008 [ HehE EEREE ] L
50cm 0.06 0.07 0.07
370 ([L\bhETh REE FRERFREER 8H9H iR S
1m 0.06 0.06 0.07
. 50cm 0.08 R =
371 |LvhETh REE FEIILEZ—FE28FE 8H18H IEFEJ&ﬂB:FEIh\ L=, HEODAEIE
1m 0.08 [ #E-BERES ] &L
o 50cm 0.05 0.05 0.05
372 |L\hHhETH REE WTAHAELIBRAASNDT 8H8H iRt =
1m 0.05 0.05 0.05
) 50cm 0.07 0.06 0.04 0.04 0.07 0.07
373 |LVbHET —ELE E4HEE 8H4H
1m 0.06 0.07 0.05 0.05 0.07 0.07
\ 50cm 0.05 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05
374 [LvbhET —ELHE RINFHEE 8A8H
1m 0.05 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
\ \ 50cm 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.08
375 |L\bHET —ELE BOEZELE 8H4H
1m 0.07 0.06 0.08 0.09 0.08 0.08
50cm 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
376 |LN\hHETH FHEE LN T 3L 2205 4 7 8HA5H
1m 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.07
50cm 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08
377 |L\bhETH HEE WhET kR FHE 8H5H
1m 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07
. 50cm 0.06 0.05 0.07 0.05 0.07 0.07
378 [LybhETh HEE WhETILERMHE 8H18H
1m 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.07
50cm 0.06 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07
379 [LvbhETH HEE HY T YHE 8H9H
1m 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07
50cm 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
380 |L\bHET S E BfEEESNHEE 8H4H
1m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
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= = 3 -+
EERIREMGIREE=2 VAT (ERFF16l)FR
(SFI4ES8A4H~19HFAE ER)
Sf4%E10824H8
[RFHKERH RN (BETHEY)
EEERENERARE (RFHUL)
AlESS TR =R EE(uSv/h)
. RE-BEES
=[E H X
No. | THETH X 4> 254 % 2 2T | s00m EF] e (ch s - AP QD T 19{E) pree
o sm | mism | 4@ | ®ism | sm | #mism
HERR | AERE | AERE | AERE | AERE | AERE
50cm 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 e g - \
381 L= |WHE FoL4HE 8H18H EE% KRE-BEREE] N3MOEIETVYNRE
1m 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 7S
50cm 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
382 |L\hHEM  |SHE NI PYHE 88108
1m 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05
50cm 0.08 0.07 0.07 0.07 )
383 |L\hHhETH IHE S ZASHEE 8H10H EMEFEOMNEWN O, EEODHBITE
1m 0.08 0.07 0.07 0.07
‘ 50cm 0.06 0.07 0.07 0.08 0.06 0.06
384 |L\hHhETH INFAR WhEHIiL iy B/ 8 H4H
1m 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06
. } 50cm 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07
385 |L\bHET INFAR WhETILR/NER 8H8H
1m 0.07 0.04 0.06 0.07 0.07 0.07
50cm 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07
386 |L\hHhETH INFEAR WHhEMILRIL/NER 8HA8H
im 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07
50cm 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07
387 |L\bhET INEEAR W ET 2RI /A 8HA5H
im 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06
50cm 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08
388 |L\bHET INEEAR WhEMILGAE —/INER 8H18H
Tm 0.06 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08
50cm 0.07 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08
389 |LvhHhETH INEAR WHhEMILSARE Z/INER 8H19H
Tm 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
50cm 0.07 0.06 0.06 0.06 0.08 0.08
390 [LvbhEM  |[/MER WhETILHAE Z/NER 8H4H
Tm 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07
‘ 50cm 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08
391 |LVbhET N WHhEHIRE/NER 8A5H
1m 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08
- o 50cm 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
392 |LVbhET INFERR WHhEMILER/NER 8A5H
1m 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
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EERERERHFBEE=2)JHRE (EREFEFE16E)FER
(SFNAFE8AA4H ~19HFAEMMER)
SFf4FE10824H
[RF K EIR M RAER (SR PT)
BB R KERERI (EF N

BESE 7Sl 46 8 538 B ( 1 Sv/h)
= KEE-ERESE
=[E H X
No. | ETH X4 B4 2 2 F 2T | s00m EF] &0 (ch s - AP QD T 19{E) e
m | .58 | #5m | 4@ | gism | 4@ | mism
Fank | Hese | neer | #zes | naez | g
‘ 50cm 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08
393 LV ET INFERR WhETILEID/NER 8H8H
1m 0.07 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07
. ‘ 50cm 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08
394 (LybhET INFERR WO E TR/ 8A19H
im 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
‘ ‘ 50cm 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
395 [LyvbhETh INFEAR WhETHILB/NFER 8A19H
im 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07
. . 50cm 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.07
396 [L\bhETh INFEAR WHhETHILABT/NER 8H19AH
1m 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07
o 50cm 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07
397 |L\bhETh INFRR WhETHILEIR/DNER 8H19H
1m 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
50cm 0.06 0.05 0.07 0.08 0.08 0.07 [EFE [ 560 1 &ZE-BEZ ] Nd4osL h=
308 [LVhET | WNhER B sHsH s L PR R
im 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07|FRFFR. NMOWDEFREREAM
. 50cm 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08
399 |LyvbhETH PR WHhET IR PR 8H8H
1m 0.05 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07
50cm 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07
400 LN\ ETH th =g WhETH LIS ER 8HA5H
1m 0.05 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
. ‘ X 50cm 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08
401 (LN ETH h =R WHEMILSAE—FER 8H18H
1m 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08
. L X 50cm 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08
402 (LN ETH h =R WHEMILSAE R 8H18H
1m 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
. ~ X 50cm 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07
403 (L ETH aaked SR WhEMILEAE=FFR 8H18H
1m 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
o X 50cm 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09
404 [L\bhETH th= g WhETILAEE — PR 8A19H
1m 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FFMI4E8HA4H~19BHFAE M ER)
SMA4%E10A24H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

AESE ZeRE45 2 2RI FEE( 1 Sv/h)
= KE-BES
=[E H X
No. | ETH X4 B4 2 2 F 2T | s00m EF] &0 (ch s - AP QD T 19{E) e
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
Rars | Hrsr | paer | Baee | Hree | Haes
L 50cm 0.06 0.07 0.08 0.08 0.10 0.09
405 |LNbHET th= 45 WhEHILAEE Z ik 8H19H
1m 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.09
50cm 0.06 0.05 0.07 0.08 0.08 0.07 [ [ 50 I[ %5 -BEEZ ] No398L vh=
406 [LVhEH ek LNhEH Rk 8H8H e X BE ﬁ o
im 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07|FENF N0 DEFREIR A
+ ) L 50cm 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
407 [LvbhETH =& EAER 8H5H
1m 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
N 50cm 0.07 0.08 0.09 0.06 0.09 0.10
408 [LybhETH = HF R WHhEZDHEK 8H19H
1m 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.09
N 50cm 0.06 0.06 0.06 0.05 0.09 0.08
409 |L\HETH = EFR LWhEREER 8H19H
1m 0.06 0.06 0.06 0.05 0.09 0.08
50cm 0.06 0.05 0.07 0.08 0.08 0.07 [IEF'E] ][ EIBRD ][ **r;r‘;%] No 398(4‘1’)%
410 |LWhE™  |[BEFERK LWhEFEEK 8 A 8H U A o et W
im 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07|F RN Nod0BLIVDEF R PFIR A
N . _ L 50cm 0.07 0.07 0.09 0.08 0.09 0.09
411 |LvbhEmH = F EEREHE—SB 8A19H
1m 0.06 0.06 0.08 0.08 0.08 0.09
) ] . 50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 )
412 [LvbhETH BB WhETEELVI—FEEMAFR 8H10H [ RE-BESF] #£L
1m 0.07 0.08 0.07 0.07
- 50cm 0.06 0.06 0.07 0.07
13 |bEm Sk ;‘bﬁ[ﬁﬂw‘ﬁ’ﬁ“%/ﬁ £% | gp0m [ R EES ] ®L
% 1m 0.06 0.05 0.06 0.07

% [F15RAERLRIEE. SMIESA16AMNLOA16HICEHL-EERERERFRBE-XVRE(CEREE 150 IIZHITAAERR., TOMICOVLTIE. HEHEIZEE T 5.
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